Sada priklada 2/13

Funkce vice proménnych

Vazané extrémy

Naleznéte extrémy dané funkce vzhledem k vazbé
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E;Ieznét;_rllejvétéi a nejmensi hodnotu funkce na uvedené mnoziné
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11. Pii jakych rozmérech ma kvadr daného objemu nejmensi povrch?

12. Do daného kuzele vepiste hranol o n-thelnikové podstave, ktery ma
maximalni objem.

13. Najdéte vzdalenost bodu (p, q,r) od roviny ax + by + cz + d = 0.

14. Najdéte vzdalenost d dvou mimobézek
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Pomoci hledani vazanych extrémut dokazte
a) AG nerovnost @F=Fn > /g1 a,, a; > 0
1
b) Holderovu nerovnost Y0, zy; < (X0, 22)» (X0, yi)
p>1, +,=1L
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V pocatku kartézskych soutadnic je umistén bodovy naboj Q).

a) Jaké bodové ndboje Q4, Qp, Q¢ musime umistit do bodia A =
(3,0,0), B =(0,3,0) C = (0,0,4), aby ndboj ¢ v bodé (1,1,1) byl v
rovnovaze.

b) Bude tato rovnovéaha stabilni?

Véta o regularnim zobrazeni

Vyfeste rovnici (zy)sz—szzyzxy—i—(zx)szy = 0 tim, ze polozite x = u,
Yy = v, 2 = w a prepisete ji na rovnici pro funkci v proménnych v a w.

Vyjadfete prvni slozku f, vektoru Vf = (f,, fy, f.) ve sférickych sou-
fadnicich x = rsinf cosp, y = rsinfsin g, z = rcos 6.

Prepiste do novych proménnych
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